

政务要闻

3日至6日,副市长王敬林、市政协副主席魏险峰带领有关部门负责人赴上海开展招商引资活动。王敬林一行先后拜访了复星集团上海总部、上海豫园商城、上海市信息化青年人才协会、西班牙金武制药公司、上海大学数码艺术学院、上海创意网络科技发展有限公司、上海连飞集团等单位负责人,就关圣文化产业园、信息产业园、生物制药和数字信息产研基地建设等项目进行沟通对接。所拜访单位负责人对来洛投资表示浓厚兴趣,并高度评价我市投资环境。(吴可)

为了洛阳梦,为了洛阳人的梦

洛报集团2014年度大征订激情启动

一纸风行河洛地,洛报连心洛阳人。6日下午,市工人俱乐部旗帜飞扬,歌声激越,群情激昂,洛阳日报报业集团(以下简称“洛报集团”)在此隆重召开2014年度大征订动员大会。《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广播电视台》——为了让这一张张洛阳人自家的报纸更好地为您服务,洛报人在此感恩读者、共议大计、相互激励、再踏征程……

为了洛阳形象和洛阳人幸福,洛报人再出发

6日下午,市工人俱乐部广场上,“洛阳日报,中国十大地市党报”“洛阳晚报,咱家的报,最爱洛阳懂你”“主流、责任、贴心、实用,读者一致选择”“洛阳商报,商务资讯平台,创富理财顾问”……“三行标语”真挚真情。

在一曲慷慨激昂的《发行之歌》中,洛报集团发行公司700名身穿“战衣”的发行勇士,与采编、经营、行政员工一起,发出铮铮誓言:为了洛阳的城市形象,为了洛阳人的幸福生活,洛报人再度出发!

俱乐部内,座无虚席,群情激昂。由各个读者服务中心组成的小分队斗志昂扬,展开宣誓“拉力赛”。这边厢,“凯旋队”齐呼:“齐心协力,勇争第一”,“猛虎

队”振臂:“沙场点兵,敢于亮剑”;那边厢,“闪电突击队”呐喊:“排除万难,勇往直前”,“红色娘子军”宣战:“2014,洛报必胜!”句句铿锵,振奋人心。

市委宣传部副部长、洛报集团党委书记、社长赵飞龙,洛报集团总编辑张留东,党委班子成员崔运山、李勇、武平乐、李向红、田其东、贾海修、刘建新、郑征,与采编、经营、行管部门员工一道,为洛报集团发行公司全体同仁送上“壮行酒”——团结拼搏、追求卓越,我们众志成城!

会议宣布了洛报集团2014年度发行总目标:

《洛阳日报》发行稳中有升,进一步发挥政经大报、权威发布的主流媒体作用,更好地服务于市委、市政府的中心工作,发出洛阳媒体中最权威的声音;

《洛阳晚报》发行全面提升,提高覆盖率,增强影响力,强力巩固洛阳市场上第一都市报品牌的强势地位;

《洛阳商报》发行精益求精,集中覆盖高端精英人群,继续巩固洛阳市场上第二都市报的品牌形象。

数十年持之以恒,洛报集团地位不可撼动

目标源于自信,更源于洛报集团60多年来创新发展结出的累累硕果和不可

撼动的竞争优势。

洛阳日报报业集团于2009年年底挂牌成立,是全省首家地市报业集团。目前,集团旗下拥有《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广播电视台》和洛阳手机报、洛阳网、河图网、太平洋门户网等5报3网及20多个经营实体。

《洛阳日报》创刊于1948年4月9日,是我省首家地方党委机关报,有着光荣的历史和丰富的办报经验。创刊65年来,《洛阳日报》始终围绕中心、服务大局,为全市上下凝神聚力、克难攻坚创造了良好的舆论环境,形成了“权威、高度、严谨、大气”的党报风范,今年再度获得“金长城传媒奖·2012中国十大地市党报”称号。

《洛阳晚报》创刊于1994年1月1日,是新时期我省最早创立的都市报之一。创刊20年来,《洛阳晚报》始终坚持正确舆论导向和主流价值导向,不断巩固洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高的第一都市报地位。2013年,《洛阳晚报》再获“中国地方都市报类报纸最具品牌价值十强”称号时,组委会对《洛阳晚报》如此评价:“主流是他们的坚守,责任是他们的良知,贴心是他们的真情,实用是他们的追求。《洛阳晚报》秉承主流、责任、贴心、实用的新时期办报理念,重本

土、重深度、重服务、重读者,在千年帝都、牡丹花城的河洛大地上不断创造行业新成绩,让洛阳纸贵成为新的传说。”

《洛阳商报》是洛阳报业史上的第一张瘦报,是洛报集团与中国一拖集团以股份制形式合办的新锐都市报,2010年4月创刊以来一直稳居洛阳市场都市报发行量第二的位置。

洛阳梦是古都振兴,洛阳人的梦是生活幸福。为了洛阳梦,为了洛阳人的梦,洛报集团一直在努力,今后更努力!

洛阳读者是洛报人的亲人,为亲人办好咱家的报,不负几十年的浓浓亲情,洛报人义不容辞、信心坚定!

大会表彰了吕玲、马小红、芦晓丽、姚红霞、刘海霞、王学珍、张向荣、曹丽萍、白秋玲、朱聚钢等10名金牌投递员,向他们颁发了荣誉证书和奖金;投递员吕玲、杨飞琴、牛留恩、赵利红、孙玉明、李华围绕“感恩、忠诚、拼搏”主题进行了激情演讲,深情讲述了他们和订户真情互动的感人故事。

会上推出了征订优惠措施。“送健康,送文化,送旅游,送时尚”,1800元大礼包送咱家——饮水思源,这是《洛阳晚报》向2014年度全年订户的真情回馈。

(大礼包内容详见09版下半版广告) 本报记者 陈兵

慰问困难党员 重温入党誓词



为庆祝中国共产党成立92周年,昨日,洛阳日报报业集团党委组织部分新老党员,到伊川县半坡镇孙村慰问困难党员,为他们送去食用油、大米以及生活用品,(如图)并进行新党员宣誓和老党员重温入党誓词活动。

在孙村党支部会议室,洛报集团新老党员与该村党员代表一起,面对鲜红的党旗,高举右拳,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”洛报集团党员纷纷表示,将立足本职岗位,为党的新闻事业,为洛阳的持续发展努力工作的。 本报记者 鲁博 摄影报道

陈兴澎:爱心搭建生命之桥

开栏语

为不断扩大正面典型的示范效应,积聚推动洛阳经济社会发展的正能量,树立一批有较强社会影响、可信、可学、可敬的典型人物,激发全市人民争做最美洛阳人的热情,本报今起推出《弘扬正能量 做最美洛阳人——每日一榜(每周一星)》栏目。敬请关注。



人物简介

姓名:陈兴澎 职业:郑州大学附属洛阳中心医院心外科主任 最幸福的事儿:病人康复出院 最遗憾的事儿:病人因没有机会接受手术而失去生命

救死扶伤是白衣天使的天职,今年40岁的陈兴澎带领自己的团队,在心外科领域闯闯“生命禁区”,给一个又一个家庭带来了欢乐。

近日,我们见到陈兴澎时,他正在心外科监护室内查房,沉稳而认真。在他的办公室里,我们看到桌子上放的面包、饼干等零食。“有时候手术做到下午两三点,就在这里凑合凑合。”他笑着说。

1995年,陈兴澎从青岛医学院临床

专业本科毕业,先后到西安、宁波等地工作,后来考研、读博。2003年心血管病医院当医生。2009年,他被引进为郑州大学附属洛阳中心医院的一员。

早上7时20分到医院,到监护室查房、开交班会、对病人进行术前术后检查、做手术……这都是陈兴澎每天的必修课。

2009年,为了细化责任分工,医院将心外科病房、麻醉组、体外循环组、术后监

护室人员组成“陈兴澎团队”,36岁的陈兴澎成为团队的核心。在他的带领下,该院破解了一个个技术难题,心外科手术量也由此前的每年不到200台,很快攀升到800多台,从之前仅能做的如冠脉搭桥手术、瓣膜病手术、简单先心病手术等简单手术,拓展到新生儿复杂先心病手术、动脉瘤手术、高龄患者的心脏搭桥和瓣膜手术等。患者手术年龄从出生3天到85岁,手术成功率达到99%以上。

陈兴澎说,主动脉夹层动脉瘤是心脏病中十分凶险的疾病,它可能会瞬间夺命,被医学界称为“不定时炸弹”。过去,此类患者送往医院,只能进行保守治疗,一些医生会建议将患者转送到大医院救治,但是多数患者在转诊途中已经去世。现在,他们的团队不仅攻克了这一技术难题,还为患者建起“生命绿色通道”,将患者从入院到手术的时间压缩至1小时。

挽救一个孩子就等于挽救一个家庭。2011年7月,刚出生3天的奇奇被发现患先心病,在转入郑大附属洛阳中心医院心外科监护室时,已经奄奄一息。陈兴澎不顾自己已经做了一天手术的疲惫,立

即为奇奇进行检查。原来,奇奇患的是肺动脉闭锁,这是先心病中比较严重的一种。唯一的办法是为其重建一根肺动脉。3个小时后,手术顺利完成。

“救治患者不能避重就轻,有一丝希望,就要尽百倍的努力。”陈兴澎坦言,心外科的手术复杂,压力巨大,只能成功,不允许失败,因为一点失误就可能让患者失去生命。

陈兴澎用自己的一双巧手,为无数患者进行心脏“缝补”,用自己的良心,给了患者新生。

人物心声

作为一名医生,我很感谢我的病人,因为他们给了我经验和“饭碗”。不断提高医术,将病人放在第一位,是每个医生应有的职责。

记者感言

陈兴澎有理想、有抱负、有责任、敢担当,正是他身上蕴藏的这种正能量,让他带领团队,用精益求精的技术,将一个又一个绝望的患者从死亡线上拉回,并以仁者胸怀,在患者心中赢得了口碑。祝愿他和他的团队今后创造更多“心”的奇迹。

本报记者 王晓丹 文/图

视觉纵横



7月6日,在广西柳州市鹿寨县中渡古镇,游客在品尝“和家宴”。

当日,广西柳州市鹿寨县中渡镇摆起150桌“和家宴”,当地群众与各地游客欢聚一堂,同尝美食大餐。“和家宴”是中渡古镇一项独特的民间习俗,来源于百家宴,这一习俗已传承近千年。随着中渡古镇旅游业的兴起,“和家宴”也用于接待外地游客。 新华社记者 李斌 摄

弘扬正能量 做最美洛阳人 每日一榜

文明城市持续提升 曝光台 爆料热线:66778866



▲林安桥附近商户清洗车辆后的污水流入了周边水系 ▲林安汽车城垃圾随意丢弃

林安汽车城内外 市容环境问题多

5日,记者在龙门大道林安汽车城外看到,机动车占用慢车道和人行道情况普遍,一些车辆甚至停放在盲道上。机动车在非机

动车道逆行情况时有发生。在林安汽车城内,存在多处卫生死角:垃圾箱已满却无人清理,一些商户在门外随意晾晒衣物,一些商

户将洗车污水直接排入林安桥附近水系,林安桥下两侧漂着很多生活垃圾。 本报记者 鲁博 刘冰 摄影报道



汽车占压盲道现象普遍



林安汽车城内衣物随意晾晒

老城:高度重视 立即整改

本报讯(记者 刘冰)本报曝光老城区环境卫生方面存在的问题后,老城区政府高度重视,区创建办立即组织相关负责单位进行整改。

昨日,记者在回访被曝光路段时看到,背街小巷的生活垃圾和垃

圾箱附近的垃圾已被清理完毕,占道经营商户已被引导到指定规范地点经营。

该区创建办负责人表示,今后将要求相关单位加大对背街小巷的清扫保洁力度,增加垃圾清运次

数;加大对违规停放机动车的整治力度,保障道路畅通。区创建办将加大督查及问责力度,防止类似问题再次发生。

报道回音

我市首个高校法律援助工作站揭牌

本报讯(记者 姜春晖)5日,我市首个高校法律援助工作站——河南科技大学法学院法律援助工作站揭牌。

当日,我市大学生法律援助志愿者暑假宣传活动启动。本次宣传活动主要包括:一是组织大学生法律援助志愿者到监狱或看守所,向探视家属发放法律援助宣传单,开展法律咨询;二是组织参与法律援助活动,向公、检、法机关工作人员宣传法律援助制度;三是组织大学生法律援助志愿者利用暑期返乡、勤工俭学、参加社会实践等机会,向身边的人宣传法律援助制度。当日还发放了法律援助宣传图册1000册。